



平成 20 年 1 月 7 日

各 位

上場会社名 日本精密株式会社
(JASDAQ コード番号 : 7771)
代表者名 代表取締役社長 岡林 博
問合わせ先 専務取締役 金 昌明
TEL (048)225-5311

(訂正) 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成 19 年 12 月 27 日に発表いたしました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の内容を一部訂正いたしますので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

3. 異動前後における当該主要株主の所有議決権数(所有株式数)及びその議決権の総数(発行済株式総数)に対する割合

(省略)

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数	201,000 株
平成 19 年 12 月__日現在の発行済株式総数	8,624,000 株

(訂正後)

3. 異動前後における当該主要株主の所有議決権数(所有株式数)及びその議決権の総数(発行済株式総数)に対する割合

(省略)

議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数	201,000 株
平成 19 年 12 月 <u>27</u> 日現在の発行済株式総数	8,624,000 株

以 上